

Zápisnica č. 4/2017 z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rosine zo dňa 25. októbra 2017

Prítomní: Ing. Jozef Machyna – starosta
Mgr. Ján Vrtílek
PaedDr. Eubomír Rendár, PhD.
Jaroslav Lysík
Jaroslav Michalovič
Ing. Jozef Porubčanský
Mária Pechočiaková
Stanislav Hodás
Drahomíra Holešová

Neprítomní: Ing. Mária Ciglanová – hlavná kontrolórka
Eva Lysíková

1. Otvorenie

Zasadnutie sa uskutočnilo v zasadačke obecného úradu so začiatkom o 16,10 hod. Starosta privítal prítomných poslancov a konštatoval, že podľa prezenčnej listiny je prítomných osem poslancov. Obecné zastupiteľstvo bolo uznášaniaschopné.

2. Určenie zapisovateľov a overovateľov zápisnice

Za zapisovateľov starosta obce určil zamestnankyňu obecného úradu Jelu Hreusovú a za overovateľov zápisnice boli určení poslanci Ján Vrtílek a Drahomíra Holešová.

3. Schválenie programu

Materiály s pozvánkou a návrhom programu boli poslancom doručené elektronickou formou. Starosta sa opýtal, či má niekto doplňujúci návrh do programu. Z poslancov nemal nikto pozmeňujúci návrh, preto dal starosta hlasovať o návrhu nasledovného programu:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu
4. Schválenie spolufinancovania projektu na obnovu a stavebné úpravy OcÚ Rosina
5. Záver

Hlasovanie za program:

za: 8 poslanci (Holešová, Lysík, Michalovič, Rendár, Pechočiaková, Porubčanský, Vrtílek, Hodás)

proti: nikto

zdržal sa: nikto

Uznesenie č. 77/2017 – Obecné zastupiteľstvo v Rosine schvaľuje program mimoriadneho zastupiteľstva obecného zastupiteľstva.

4. Schválenie spolufinancovania projektu na obnovu a stavebné úpravy OcÚ Rosina

Nakoľko pri príprave projektu bol v čase zvolávania zastupiteľstva obce rozpočet na obnovu obecného úradu v štádiu prípravy, boli predbežné výdavky projektu odhadované len orientačne. Vo finálnej fáze prípravy rozpočtu bola výška celkových oprávnených výdavkov prekročená oproti plánovanej predbežnej hodnote. Z uvedeného dôvodu je potrebné pre dokladovanie finančnej spôsobilosti žiadateľa schváliť takú výšku výdavkov, aby korešpondovala s výškou výdavkov uvedených v predkladanom projekte.

Pôvodne bolo schválené spolufinancovanie projektu vo výške 11 125,00 € a celkové oprávnené výdavky v sume 222 500,00 €.

Diskusia:

Poslankyňa Pechočiaková sa opýtala, že kde je predkladaný projekt. Starosta odpovedal, že bol predložený na SIEA spolu so všetkými prílohami. Uviedol, že agentúra nám navýšila oprávnené výdavky cca o 6 000,00 €, čím sa nám zvýšila aj spoluúčasť na projekte o cca 300,00 €. Poslanec Michalovič sa zaujímal o práce, ktoré sa majú robiť. Starosta informoval, že obecný úrad sa má zatepliť, vymeniť strecha, znížiť stropy, rekonštrukcia elektroinštalácie, ústredné kúrenie. Poslanec Michalovič povedal, že on postavil škôlku za 360 tisíc € a tu sa ide rekonštruovať za 220 tisíc €, v porovnaní s týmto by škôlka musela stáť 1 600 tisíc €. Znova zopakoval, že on postavil škôlku, komplet novú, za 360 tisíc € a toto je proti tomu len asi 5% roboty. Starosta odpovedal, že škôlka za takú cenu nebola postavená, je možné si to pozrieť. V sume na rekonštrukciu je zahrnutá samotná stavba, projekty, implementácia projektu, ktorá bude riešená asi 5-6 mesiacov, čiže jedná sa o celkové náklady, nie sú to len oprávnené výdavky. Poslanec Porubčanský sa opýtal, čo je implementácia. Starosta vysvetlil, že implementácia projektu zahŕňa riešenie všetkých administratívnych vecí po ukončení projektu. Poslanec Vrtílek poznamenal, že starosta povedal, že cena za projekt je zahrnutá v tej sume 220 tisíc € a že oni už predsa schvaľovali peniaze na vypracovanie projektu, na základe ktorého sa podávala žiadosť. Starosta opäť zopakoval a poznamenal, že keby poslanci pozorne čítali, vedeli by, že táto suma 228 tisíc € zahŕňa oprávnené výdavky, ktoré môžeme žiadať. Obec zaplatí iba spoluúčasť 11 444,81 € z celkových oprávnených výdavkov. Poslanec Hodás povedal, že je to zvýšenie len o 300 €. Poslanec Porubčanský požiadal o rozčlenenie nákladov, čo koľko bude stáť. Poslanec Lysík povedal, že to bude v projekte. Starosta povedal, že nebola ešte vyhlásená ani súťaž na práce a tá suma sa bude meniť podľa vysúťaženej čiastky. Poslanec Porubčanský sa opýtal, odkiaľ bola dosiahnutá suma 228 tisíc €. Starosta odpovedal, že z tých celkových nákladov na rekonštrukciu. Poslanec Porubčanský si chce urobiť obraz koľko stojí zateplenie, koľko strecha a pod. Starosta sa opýtal, či chce teda výkaz výmer. Poslanec Lysík predpokladá, že projekt bude k nahliadnutiu a vie si predstaviť túto rekonštrukciu aj v inom rozsahu, v komplexnom celkovom riešení obecného úradu. Vykonať aj nejaké stavebné úpravy, aby sa úrad pozdvihol. Starosta odpovedal, že môžeme riešiť iba tie veci, ktoré samotná výzva dovoľuje. Poslanec Michalovič povedal, že on za 228 tisíc € by kľude zbúral celý obecný úrad a postavil by nový a za 180 tisíc €. Cena za projekt je 4 x prehodnotená. Poslanec Hodás mu odpovedal, že on o tom nerozhoduje, že sú na to iní ľudia. Starosta povedal, že ľudia ktorí rozhodujú o sumách ich nemôžu nadhodnocovať ani dávať do rozpočtu nereálne sumy. Poslanec Rendár sa opýtal, či sa bude dať riešiť nejaká miestnosť v podkroví. Starosta povedal, že sa bude meniť a zateplovať strecha, že žiadne miestnosti sa riešiť nebudú. Zopakoval, že

výzva má určité podmienky, ktorých sa musíme držať, nie toho, čo by sme chceli. Tiež by súhlasil s celkovou rekonštrukciou, ale táto výzva je zameraná na energetickú úspornosť budov. Poslanec Rendár sa opýtal, či by bolo možné toto podkrovie neskôr zveľadiť, pripraviť nejaké riešenia do budúcnosti. Starosta odpovedal, že v rámci projektu existujú určité lehoty, počas ktorých sa do budovy nemôže zasahovať a musia sa vykázat' stanovené hodnoty. Poslankyňa Pechočiaková navrhla, i napriek havarijnému stavu, počkať s projektom, kým bude vyhlásený taký projekt, ktorý by zahŕňal celkovú rekonštrukciu, nakoľko sa prikláňa k názoru poslanca Lysíka a Rendára. Starosta sa opýtal, že kto to potom zaplatí. Odpovedala, že určite bude i ďalšia výzva. Starosta sa opýtal, že ako to vedia, že výzvy a eurofondy už končia. Poslanec Lysík poznamenal, že každá výzva má svoje špecifiká a je pravda, že výzva môže ale aj nemusí byť. A keď nebude výzva, tak čo bude...?, naďalej v takomto stave úrad. Je výzva na túto vec, preto to treba spraviť, aj keď si to vie predstaviť ako celkovú rekonštrukciu. Poslankyňa Holešová povedala, že ju netrápi tých 220 tisíc €, keď my dávame len 11 tisíc €. Poslanec Lysík povedal, že predsa nemôžu spochybňovať inžinierov a fundovaných ľudí, ktorí sa tým zaoberajú. Potom by sme mohli spochybňovať všetkých. Poslanec Vrtílek povedal, že nikto nikoho nespochybňuje, iba sa pýtajú čo zahŕňa tá rekonštrukcia.

Hlasovanie za zrušenie uznesenia :

za: 7 poslanci (Holešová, Lysík, Michalovič, Rendár, Porubčanský, Vrtílek, Hodás)

proti: nikto

zdržal sa: 1 poslanec (Pechočiaková)

Uznesenie č. 78/2017 Obecné zastupiteľstvo v Rosine ruší Uznesenie č. 45/2017 zo dňa 21.06.2017.

Hlasovanie za spolufinancovanie projektu:

za: 5 poslanci (Holešová, Lysík, Rendár, Porubčanský, Hodás)

proti: nikto

zdržal sa: 3 poslanci (Pechočiaková, Michalovič, Vrtílek)

Uznesenie č. 79/2017 Obecné zastupiteľstvo v Rosine schvaľuje zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci vo finančnom vyjadrení v sume **11 444,81 €** z celkových oprávnených výdavkov v sume **228 896,16 €**.

Overovatelia: Drahomíra Holešová

Ján Vrtílek

Zapísala: Ing. Jela Hreusová

V Rosine 08.11.2017



Ing. Jozef Machyna
starosta

